

防疫不忘发展 保障生产生活

进入4月,成都新一轮疫情再次为人们敲响了警钟——常态化疫情防控工作不可松懈。四川天府新区华阳街道及其各社区在落实落细相关防疫工作的同时,为经济社会发展出谋划策,为群众提供多样化服务,让企业的正常运营和居民的日常生活尽量不受疫情影响。



“解忧茶馆”第二期 为餐饮企业分忧解难

4月14日,华阳街道开展了营商环境专项行动:企业“解忧茶馆”第二期——餐饮专场。

华阳街道办事处营商环境办公室工作人员朱涛就企业关心的问题准备了6问6答课件,与会企业家听后表示深受启发。朱涛表示,华阳街道坚持一切从实际出发,以无事不扰、无处不在的服务精神,立足眼前,解决企业“急难愁盼”的具体问题,同时立足长远和企业一起走在时代的潮头。

“解忧茶馆”时间,与会人员就成立华阳餐饮协会,做强华阳美食品牌进行了讨论。会上,成都田园印象餐饮有限公司代表表示,希望充分发挥华阳商会平台优势,结合餐饮企业自身发展,梳理需求、精准服务,建立沟通互动长效机制,打造餐饮领域企业服务新平台。开心吃饭(成都)餐饮管理有限公司代表就餐饮分会成立的总体定位和发展提出了建设性意见,希望商会牵头对餐饮板块企业开展合规经营的培训,引导企业健康高质量发展。

会上,华阳商会代表表示,将始终响应华阳街道“搭建政企沟通平台”的号召,“以商会友、互动互利、共建平台、优势互补”为宗旨,积极促进企业间的优势互补、合作共赢,继续发挥好政府与企业之间的桥梁枢纽作用,强化资源整合、助推抱团发展,弘扬奉献精神、勇担责任使命,为华阳各界人士与华阳优秀企业家搭建良性互动平台,引领企业创新发展。

多个社区强化防疫监督

近期,为严格落实“外防输入,内防反弹”的疫情防控要求,华阳街道各社区积极开展防疫工作检查,紧盯疫情防控关键环节和薄弱区域,精准有力开展监督检查。

4月9日,华阳街道民生办工作人员和将军碑社区两委、网格员组成3个检查组,按照职责分工、片区划分对辖区范围内的小区 and 商铺进行了疫情防控政策落实情况督查,包括测温扫码戴口罩、门岗值守、四问四登记、中



社区组织居民进行核酸检测。



华阳街道为企业发展出谋划策。

高风险区及分类管理措施更新。检查中发现有单位未严格执行“测温亮码戴口罩”,未及时更新公示中高风险区和分类管理措施信息,检查组就相关问题要求责任单位及时进行了整改。

广福社区先后深入企业、商店、药店、饭店、小区入口等场所,对测温、登记、扫码等常规防疫工作进行监督检查,对外来人员登记表、消毒情况登记表、风险等级表及管控措施公示情况进行现场检查,对检查出的问题,约谈相关主体责任,并督促相关单位整改。

香山社区纪委、驻社区科室人员加大了对辖区内的居民小区、建筑工地、商家的疫情常态化防控督查工作力度,督促辖区单位责任人落实疫情防控主体责任。在督查过程中,重点检查各单位外来人员登记花名册是否完善,单位是否落实扫码、测体温、风险区信息公示、人员配置、物资保障。

锦江社区在南湖国际小区开展了全员核酸检测,按照“应检尽检”的原则,小区设置3个检测点。在现场,居民出示健康码、身份证、佩戴口罩,在工作人员引导下测温、登记、检测,采样过程井然有序。南湖

国际小区圆满完成了新一轮大规模核酸检测,进一步为居民们筑牢了防疫墙。

祥龙社区 监督哨积极协助救下居民

近日,祥龙社区监督哨哨兵袁靖瑜在日常走访时接到居民报警:辖区有一年轻居民坐在飘窗上,有可能掉下楼去,情况比较紧急。

袁靖瑜立即前往现场,了解到该居民患有中度抑郁症,当天早上一直把自己锁在卧室,不与人交流。大家撞开门后,看到小女孩坐在飘窗上,其母转身准备将做好的早饭端进去时,女孩向窗外翻越,躲在了飘窗下,母亲见状立即报了警。

与此同时,袁靖瑜马上联系了辖区消防员、华阳派出所民警、120医护人员、华阳街道矛盾调解中心的心理辅导师等,大家到达现场后立即商量营救方案。袁靖瑜则积极与家属沟通,耐心安慰家属。

救援队随后采用送衣服、送蛋糕、送热水、聊兴趣、聊爱好等方式与女孩沟通,希望能够劝女孩自己

返回房间,但她配合度不高。最后,高新区和天府新区消防队员采取强制救援措施,终于把坐在窗外的女孩救了上去。袁靖瑜马上用衣服将发抖的女孩包裹住并轻声安慰,随后安排女孩家人陪同女孩前往医院做进一步诊疗。

麓湖公园社区 开展党建联建活动

为建立健全学校与社区党建融合发展体制机制,着力构建公园城市示范区基层党组织互帮互助常态化、长效化机制,4月1日,麓湖公园社区党委与成都工业职业技术学院建筑工程学院党总支共同开展党建联建活动。麓湖公园社区党委副书记、成都工业职业技术学院代表参加了此次活动。

当天,双方分别介绍了各自党组织的基本情况、党建工作经验和主要工作内容。本着交流融通、携手共进的原则,在人才共育、活动联办、资源共享、社区对对碰、社区科普班等方面达成共识,签订了《结对共建协议书》,就“青春麓湖”项目开展党建联建。共建双方表示,在今后的工作中将相互协调,按共建项目、共建内容制定有关方案计划、抓好落实,不断强化共建活动的深度、广度和力度,全面推进共建健康发展,全面营造校地良好的发展环境。

会后,麓湖公园社区一行人参观了成都工业职业技术学院工业博览馆及建筑工程学院实训中心,对学院的工作内容、主要优势等情况有了进一步了解。

此次签约为麓湖公园社区推进党建工作打下了坚实的基础,麓湖公园社区党委将携手成都工业职业技术学院建筑工程学院党总支共同打造以校带地、以地促校、优势互补、共同提高的基层党建新工作新格局。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道